

Інформація
про діяльність громадської організації «Правий Сектор Шевченківський район»
у 2018-2019 р.р.

ГО «Правий Сектор Шевченківський район» заснована 10.09.2015 року.

Громадська організація «Правий Сектор Шевченківський район» є складовою Національно - визвольного руху «Правий Сектор» – української військово-політичної сили нового формату, що ставить собі за мету здобуття і побудову Української Самостійної Соборної Держави – національної держави українців. Актуальними завданнями НВР "Правий сектор" є звільнення України з-під зовнішньої кремлівської та внутрішньої кланово-олігархічної окупації. Об'єднує у своїй структурі Добровольчий Український Корпус "Правий сектор", Політичну Партію "Правий сектор", Організацію "Права молодь".

Добровольчий Український Корпус "Правий сектор" бере активну участь у Визвольній війни на Донбасі та бореться з підіривними силами ворога в тилу, ставлячи перед собою завдання звільнення всіх українських земель від російської окупації.

Політична Партія веде насамперед "вуличну політику". Проводить агітацію за рятівні для України ідеї, протидіє внутрішньо-окупаційній системі та будь-яким антиукраїнським проявам усіма на даний час доцільними методами, а також підтримує фронт. Політична Програма чітко окреслює всі напрямки діяльності Політичної Партії «Правий Сектор».

"Права молодь" дає українському юнацтву можливості для активізму, саморозвитку і вишколу. Являє собою кузню кадрів для Національно-визвольного руху. Із 21-го року члени ПМ визначаються з вибором подальшої діяльності - в Партії чи Корпусі.

Організація постійно приймає участь у громадських акціях з метою проведення чесних та незалежних виборів, діє у сфері протидії корупції, бере участь в громадських слуханнях з питань несанкціонованих забудов у м. Києві, сприяє органам внутрішніх справ у виявленні кримінальних правопорушень, розшуку осіб, які їх вчинили, захисті інтересів держави, підприємств, установ, організацій, громадян від злочинних посягань, допомога АТО, організаційній роботі у сферах обороноздатності та мобілізаційній готовності країни, захисті населення у надзвичайних ситуаціях мирного і воєнного стану, контроль за зверненнями громадян та їх виконанням, допомога на ринку праці для військовослужбовців та ветеранів АТО, створення міжнародних заходів з підвищення авторитету України як сильної держави.

У 2018 - 2019 ГО «ПРАВИЙ СЕКТОР Шевченківський район» разом із ГО «Резервіст» приймало активну участь у розробці проекту Концепції підготовки територіальної оборони України, яку розглянуто в Генеральному штабі Збройних Сил України. Зараз організація приймає активну участь у захисті державних інтересів стосовно недопущення відчуження державного майна Міністерства оборони України в не законний спосіб.

Впровадження інформаційних технологій для підвищення міжнародних зв'язків, взаємодія з ЗМІ, допомога у справах ветеранам та учасникам АТО, захист прав дітей та соціальна допомога дітям.

Голова ГО " Правий Сектор
Шевченківський район "



О.М. КОЦЬКО